

『今日の治療指針』2020年版 正誤表

本書の記述の正確性につきましては最善の努力を払っておりますが、この度弊社の責任におきまして下記のような誤りがございます。お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます

訂正箇所	項目名	誤	⇒	正	更新日
1927頁・右段・上から4行目	COPD(慢性閉塞性肺疾患)診断と治療のためのガイドライン(第5版)(2018)	4) PaCO ₂ >5Torr, かつpH<7.35の場合には…	⇒	4) PaCO ₂ >45Torr, かつpH<7.35の場合には…	2020/1/9
1928頁 表4 NPPVの適応基準(1項目以上)	COPD(慢性閉塞性肺疾患)診断と治療のためのガイドライン(第5版)(2018)	1. 呼吸性アシドーシスを伴う高二酸化炭素血症(PaCO ₂ ≤45Torr)	⇒	1. 呼吸性アシドーシスを伴う高二酸化炭素血症(pH≤7.35かつPaCO ₂ ≥45Torr)	2020/1/9